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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA (36ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte e Um(21) do Mês de 
Novembro (11) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022).Reuniram-se na 

Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO 
ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 

Estando presentes os Vereadores ANTÔNIO ZANGALLI, EDMAR 
SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO CACILHA 

TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA.A Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda iniciou desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, 

funcionários, visitantes e internautas que acompanham através do 
facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 

Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, a 
Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 

vereador Geovani Alves Teixeira para fazer a leitura de um texto 
bíblico, sendo lido Salmos 25. Dando continuidade, passou passou-se 

para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão 
ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes 
da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e 

Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 
053/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza o Poder 

Executivo a celebrar termo de cessão de uso com a cooperativa dos 
agricultores familiares do vale do Ivaí, do município de Quinta do Sol, 

para fins que especifica. Projeto de Lei do legislativo nº 004/2022 

de autoria do Poder Legislativo. Assunto: Obriga retirada de fios em 
desuso e/ou inutilizados dos postes de energia elétrica. Indicação nº 

100/2022de autoria do vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: 
Indica ao Poder Executivo a viabilidade de pavimentação com pedras 

irregulares na estrada que dá acesso ao Pesqueiro do Zé, Município de 
Quinta do Sol. Indicação nº 101/2022de autoria do vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Poder Executivo que 
viabilize esforços para a construção de caixa de gordura nas casas das 

famílias de baixa renda, para depois serem beneficiados com caminhão 
fossa. Indicação nº 102/2022de autoria do vereador Valdeci Ribeiro 

de Maia. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de aquisição 
de uma máquina para triturar derivados de borracha, pneus entre 
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outros ou terceirizar esse serviço. Em seguida, a Sra. Presidente 

Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 
deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 

Assuntos de Interesses Públicos, fazendo uso o vereador Pedro 
Alberto Arrigo desejou boa noite à todos e comentou sobre o 

trabalho dos funcionários da saúde, em especial das agentes 
comunitárias de saúde, que vem trabalhando tão bem, aproveitando 

para citar o nome de cada uma delas e parabenizar o trabalho de 
todas. Fez uma indicação verbal para que a secretária de saúde 

disponibilize um local ou faça um fraldário para que as mães possam 
trocar suas crianças. A palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora 

Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite à todos e 
comentou que já comentou uma vez sobre as cadeirinhas para as 

crianças nos carros da saúde, eu novamente foi procurada e que já 

entrou em contato com a secretária de saúde para providenciar as 
cadeirinhas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 

Pereira da Silva desejou boa noite à todos e disse que também foi 
procurado em relação à esse fraldário à algumas semanas, pela 

senhora Fabrielen, que contou que já havia passado esse pedido à 
secretária. Disse que foi conversar com a secretária de saúde e que ela 

informou que já havia passado o pedido para o marceneiro, e 
parabenizou a Sra. Fabrielen pela iniciativa de ter feito o pedido. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para 
a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de 

Lei nº 053/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 
projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de 
Lei do Legislativo nº 004/2022 a palavra ficou livre, como ninguém 

quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 

final, sendo aprovado por todos. Colocando em discussão a Indicação 
nº 100/2022 na palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e disse que fez 
essa indicação visando o grande fluxo que há naquela estrada, que dá 

acesso á outros sítios e chácaras de lazer ao redor. Pediu o apoio de 
todos. A palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara 

Damaceno Cacilha Teodoro disse que provavelmente o vereador 
Geovani Já foi até a prefeitura se informar, pois que esse era um 

terreno particular, então questionou se essa indicação não abriria 
precedentes para que todas as pessoas tivessem o direito de 

pavimentar até as entradas de suas propriedades. Neste momento o 
vereador Geovani Alves Teixeira pediu uma parte da palavra, que o 
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foi cedida, então disse que na indicação citou que a estrada dá acesso 

ao Pesqueiro do Zé, mas que não está pedindo para colocarem pedra 
só pra ele, pois a estrada dá acesso para outras propriedades. De volta 

com a palavra a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro 
disse que era só isso para o momento. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa noite a todos e disse 
que não é contra a indicação, que realmente o pesqueiro tem um fluxo 

muito grande, mas que acredita que ali é uma estrada particular, pois 
só dá acesso ao pesqueiro e às chácaras de lazer, então no momento 

vota contra para poder estudar mais á respeito desse assunto. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis discutir, a indicação foi 

colocada em votação e foi aprovada por seis votos contra dois, sendo 
os votos contrários da vereadora Lucimara e do vereador Nelson. 

Colocando em discussão a Indicação nº 101/2022 na palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse 
que conversou com o prefeito sobre a situação da semana anterior e 

que ele irá tomar as providencias com a responsável. Disse que fez 
essa indicação pois é uma questão de saúde e também para que todos 

possam usufruir do caminhão fossa. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis discutir, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
102/2022 na palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Valdeci Ribeiro de Maia disse que também fez essa indicação 
pensando na saúde, pois há uma lei que diz que o pneu não é 

responsabilidade do borracheiro, e sim do proprietário, mas isso é 
muito difícil para os proprietários. Disse que tem uma empresa que faz 

a coleta desses pneus, mas que é preciso ter um barracão pra guardar 
esses pneus. Pediu apoio de todos. A palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro parabenizou a 

indicação do vereador, pois pneu parado dá dengue. Disse que 
poderiam ver se não tem como utilizar esses pneus no artesanato 

local, pois há muitas coisas legais que põem ser feitas. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti parabenizou a 

indicação dizendo que não sabia que essa máquina existia, mas que 
ela seria ótima também para os agricultores, pois eles descartam 

muito pneu, e o pneu moído jogado na estrada é ótimo. Neste 
momento o vereador Valdeci Ribeiro de Maia pediu uma parte da 

palavra, que o foi cedida, então disse que sua indicação visa isso 
também e agradeceu seu apoio. De volta com a palavra o vereador 

Nelson Malagutti disse que realmente os borracheiros não gostam de 
ficar com os pneus, e que essa máquina seria ótima. A palavra ficou 
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livre, como mais ninguém quis discutir, a indicação foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para 
deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu à Deus pelo dia de hoje e disse 

que ficou chateado pois na sessão passada comentou sobre um chefe, 
e ele foi tirar satisfação pelo que o vereador havia comentado. 

Comentou sobre a conversa que teve com esse chefe. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli desejou boa noite à 

todos e comentou sobre o projeto nº 053. Sobre a indicação do 
vereador Geovani, disse que não sabe se aquela estrada é municipal 

ou não. Disse que já faz um bom tempo que não faz indicações, pois 
nenhuma é atendia, então não fará mais indicações. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira disse que 

respeita a opinião dos vereadores que foram contra sua indicação e 
que fez ela apenas no intuito de estar atendendo as pessoas que o 

procuraram. Comentou sobre a questão do entulho e sobre o caminhão 
poli guindaste que até hoje não foi usado, dizendo que à entulhos à 

mais de um mês sem recolher. Agradeceu à todos que acompanharam 
até agora. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro 

Alberto Arrigo comentou sobre o setor de obras, que juntamente 
com o setor de agricultura está fazendo um ótimo trabalho na zona 

rural. Desejou boa noite à todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Oscar Pereira da Silva disse que fica triste com algumas 

situações que ocorrem. Neste momento o vereador Valdeci Ribeiro 
de Maia pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, então 

agradeceu os demais vereadores pelas palavras em relação ao chefe 
de setor, justificando a situação e como os vereadores merecem 

respeito pelo seu trabalho. De volta com a palavra o vereador Oscar 

Pereira da Silva disse que falta bom senso dos secretários, mas 
deixou claro que não são de todos, essa situação é apenas com um 

secretário que desrespeitou o vereador, então agradeceu os outros 
secretários que se esforçam e fazem um bom trabalho pelo município. 

A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. 
Presidente Sabrina Yamaji Arruda desejou uma boa noite à todos, 

desejou que todos tenham uma excelente semana e em seguida, 
declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata 

que será assinada quando lida, discutida e for aprovada. 


